



На Севере Москвы выявлены нарушения при заключении государственных контрактов по уборке и содержанию улиц

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследуется уголовное дело, возбужденное 16 ноября 2010 года по ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) по факту превышения должностных полномочий чиновниками ГУ «Инженерная служба САО г. Москвы» при заключении и исполнении государственных контрактов по уборке и содержанию улиц и дворов на Севере столицы.

Следствию удалось выявить ряд недобросовестных чиновников из инженерных служб округа и районов, входящих в его состав. Контракты с нарушениями требований закона в 2009-2010 гг. заключались практически в каждом районе округа. Среди наиболее распространенных нарушений – завышение уборочных площадей, неправильное применение расценок и т.д. В результате недобросовестным подрядчикам необоснованно были выплачены 23 миллиона рублей из бюджетных средств города. Установлено более 10 эпизодов преступной деятельности чиновников. После получения заключений назначенных в рамках следствия экспертиз всем виновным должностным лицам будет предъявлено обвинение.

04 Августа 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139721/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v